
総回答者 365

はい 218 59.7%

いいえ 147 40.3%

不明 0 0.0%

栗東市 271 74.2%

滋賀県他市　※１ 92 25.2%

滋賀県外 2 0.5%

不明 0 0.0%

◆問１　あなたの年代は？
～19 21 5.8%
20代 42 11.5%
30代 30 8.2%
40代 63 17.3%
50代 63 17.3%
60代 45 12.3%
70代 55 15.1%
８０代～ 7 1.9%
無回答 39 10.7%

365 100.0%

◆問２　今回の「じんけんセミナー」を何でお知りになりましたか（複数可）
121 34.9%
5 1.4%
31 8.9%
49 14.1%
71 20.5%
39 11.2%
21 6.1%
10 2.9%

合計 347 100.0%

④コミセンだより

平成30年度じんけんセミナー＜2018.8.31＞

お住まい
※１

これまでセミ
ナーに参加し
たことがある

①チラシ　　　　　　
②インターネット
③ポスター

⑤勤務先からお誘い
⑥知人・家族からお誘い
⑦各種団体からお誘い
⑧その他



講演　渡部陽一さんが世界の今を語る～犠牲者はいつも子どもたち～
講師　渡部　陽一(わたなべ　よういち）さん

アンケート回収数 328

◆問３　本日の講演内容はいかがでしたか？
190 57.9%
118 36.0%
8 2.4%
1 0.3%
11 3.4%

328
◆問４　本日の講演会に参加して、人権問題についての理解は深まりましたか？

181 55.2%
121 36.9%
13 4.0%
1 0.3%
12 3.7%

328
◆問５　本日の研修内容を何かに活かしたいですか。（複数可）
①活かしたい

地域 学校 家庭 職場 その他 無回答
100 35 117 80 16 57

63 19.2%
10 3.0%

331
◆問６　今後もこのような講演会を行うべきだと思いますか？

205 62.5%
110 33.5%
0 0.0%
0 0.0%
13 4.0%

328

じんけんセミナ-栗東〈2018年8月31日（水）　栗東芸術文化会館さきら大ホール〉

参加者　３６５人

①大変よかった
②よかった
③あまりよくなかった
④よくなかった
無回答

①深まった
②やや深まった
③あまり深まらなかった
④深まらなかった
無回答・その他

258 78.7%
活かすと
したら・・・

無回答

②特に考えていない
無回答

①積極的に開催したほうがよい
②時々開催したほうがよい
③あまり開催しないほうがよい
④開催しないほうがよい


